

# 76岁老太雨天迷路走上高速

## 民警开车追上把她送回家

本报泰安6月27日讯(记者 邢志彬 通讯员 孙怀海) 26日上午11点半,省庄北十里河村76岁的老人卢秀兰到三友社区走亲戚,坐车回家迷了路,冒着雨步行误走上泰莱高速公路,泰莱治安检查

站的民警把她送回家。26日上午,卢秀兰到三友社区看闺女,中午坐车返回,下车下错了地方,她凭着印象一路沿东岳大街往东走,走了约1500米,到了泰莱高速收费站,继续在高速公路上走了二百多米。

泰莱治安检查站的民警看见她走上高速,以为是给收费站工作人员送东西的也没拦她,但看她继续向高速公路上走,就觉得不对,“这个时间高速公路上车流密集,又下着小雨,这么大气在高速上走很

危险。”民警孙怀海说。民警开车追上她问她去干嘛,她说回家,家在省庄北十里河村。民警知道她迷了路,看她头发都湿透了,先把她带回检查站喝了些热水。老人也没有手机,联系不上家人。民警向上级汇报

情况后,开车把她送回家。她家里78岁的老伴正等着她回来吃饭,听说她迷了路,是民警把她送回来,不断作揖表示感谢,非要留民警在家吃饭再走。民警婉拒,回去值班了。



冲进花坛 | 26日晚9点,东岳大街和迎胜路路口西200米,两车相撞,一辆轿车冲进花坛里。

本报记者 杨璐 摄

## 男子缓刑期当上网管 上岗第一天又偷一千多

本报泰安6月27日讯(记者 刘来 通讯员 梁建新 李蕾) 宁阳县一男子在缓刑期内应聘到网吧当网管,当天就偷走网吧的200多元现金,还偷用网吧系统给自己充了800多元QQ币。27日,该男子已被刑拘。

22日,宁阳县华丰镇网吧老板刘先生报案称,他经营的网吧被人偷走现金204元及QQ币887元,并将涉嫌盗窃的男子张强(化名)扭送到华丰派出所。

民警审讯得知,今年5月份,张强因盗窃罪被岱岳区人民法院判处有期徒刑两年,缓刑两年执行。6月21日,张强到刘先生的网吧上网,听到刘先生说在招聘网管,便提出说要应聘。

网吧正缺人手,刘先生没细问就把他留下。当天晚上他从7点工作到第二天凌晨4点多,偷偷把吧台抽屉里的204元钱放进自己口袋,还利用网吧的电脑充值系统给他的QQ号充了887块钱的QQ币。

22日凌晨五点多,张强跑到华丰镇坐上一辆往泰安方向的汽车,半路上被刘先生开车截住,扭送到华丰派出所。

在派出所,张强供述他刚从看守所出来,就偷了朋友的手机和120元现金,还骑走朋友的电动车。而所偷赃款除了吃饭外,都被他用于上网娱乐。

27日,张强因涉嫌盗窃已被刑拘。

# 中行泰安分行财富管理中心成立

## 金融资产超200万客户享“量身”服务

金融资产200万以上的中行客户,将在财富管理中心内,享有到机场贵宾通道和高尔夫球运动等贵宾服务。27日,中国银行泰安分行财富管理中心成立,为财富客户提供专属的资产配置建议和保值增值服务。

在中行金融资产超过200万以上的客户均可成为财富管理中心尊贵客户。专业财富顾问团队将根据客户需求,分析市场趋势,量身定制资产配置建议,打造多元化投资产品组合,并进行专业化跟踪管理,实现客户资产的保值增

值。此外,财富管理中心的贵宾还可享有机场贵宾通道、医疗健康管理、高尔夫球运动、生日礼物及贵宾专享等高附加值的尊贵服务。

财富管理中心面积924平方米,是中国银行总行统一设计的温馨会所,整体装修现代而庄重、华贵而典雅,服务环境舒适而优越,内部设有引领区、客户等候区、资讯区、高柜区、理财室、多功能室等办公区域以及视听室、休息室、贵宾室、茶室等休闲区域,是高端客户进行投资理财、休闲

学习的理想去处。

中国银行泰安分行成立于1981年12月11日,坐落在泰安市中心经济繁华的东岳大街,北接泰山、东临岱庙,总面积42879.93平方米,地上32层,地下2层。为给广大财富客户提供更加专业、尊贵的金融服务,中国银行泰安分行成立了财富管理中心。这是中国银行泰安分行个人金融部的内设部门,专门服务于全行的财富客户,位于泰城的标志性建筑——中国银行泰安分行营业大楼31层。

(李勇)



中国银行泰安分行财富管理中心开业庆典活动现场举行揭牌仪式。

本报记者 刘丽 摄